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ITALIANO

Avvertenze generali per l'installatore

Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli
interventi come specificato dal costruttore. e L'installazione, la programmazione, la
messa in servizio e la manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato
ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti. e Prima di effettuare qualunque
operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al
dispositivo agendo sul dispositivo di disconnessione onnipolare presente sul quadro a
monte dell’automazione. e Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale

¢ stato espressamente studiato e ogni altro uso & da considerarsi pericoloso.  |I
produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi
impropri, erronei ed irragionevoli. @ Il prodotto nella confezione originale del produttore
puo essere trasportato solo al chiuso (vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel
caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e contattare il servizio
clienti all'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us o al numero telefonico
indicato sul sito. @ La data di fabbricazione & indicata nel lotto di produzione stampato
sull'etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all'indirizzo https://www.came.com/
global/en/contact-us. e Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi
ufficiali Came.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita,
ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti
riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI

SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
Descrizione

001LED -Lampeggiatore a LED a 120-230 V AC
001LED24 -Lampeggiatore a LED a 24 V DC
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Dati tecnici

MODELLI KLED KLED24
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 120 - 230 AC 24V AC-DC
2 (230 VAC) - 1
Potenza (W) (120 V AQ) 2
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55 -20 + +b5
Grado di protezione (IP) 54 54
Classe di isolamento 2 2
Temperatura di stoccaggio (°C)* -25++70 -25 ++70
Vita media del prodotto (ore)** 100000 100000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso
di stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La vita media del prodotto e un dato puramente indicativo e stimato in
considerazione di conformi condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione.
Essa € influenzata anche da ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche
e ambientali (se presente, consultare la tabella MCBF).

Descrizione delle parti B3

@ Fascia di protezione © WMorsettiera per il collegamento
© Calotta lampeggiatore dell'antenna

© LED di segnalazione @ Morsettiera per I'alimentazione
O Vite autofilettante 2,2x9,5 @ Gommino di tenuta

O Scheda elettronica ® Supporto per fissaggio a parete *
O Base lampeggiatore ® Viti autofilettanti 3,9x13 *

@ Vite autofilettante 2,9x13 @ Cavo coassiale RG-58 *

© Ponticello per la modalita di lampeggio @ Cavo FROR 2x1 mm2 **

(*) Accessorio opzionale.
(**) Accessorio non fornito.

Dimensioni B



Esempi di installazione B

O Standard
OO Con supporto per fissaggio a parete

Installazione

B Togliere la fascia di protezione e la calotta dalla base del lampeggiatore.
B Togliere la scheda elettronica dalla base.
I\ Forare la base del lampeggiatore.

B Passare il cavo di alimentazione e il cavo dell’antenna nei fori della base. Fissare la
base con viti e tasselli.

X Per il montaggio a parete, fare riferimento alle figure B e .
B Fissare la scheda elettronica alla base.

D Collegare i cavi alla scheda elettronica.

/\ Mantenere la guaina di protezione dei cavi fino in prossimita dei morsetti.
Il Fissare la calotta e inserire la fascia di protezione.

L) Se non presente sull’automazione, prevedere un fusibile di protezione da 630 mA.

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento
senza obbligo di preawviso.
Istruzioni originali.
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General precautions for installers

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out the
procedures as specified by the manufacturer. e Installation, programming, commissioning
and maintenance must only be carried out by qualified, expert technicians and in full
compliance with the applicable law. ® Before carrying out any cleaning or maintenance,
or replacing any parts, disconnect the device from the power supply using the all-pole
circuit breaker on the control panel up from the operator. ® Only use this product for its
intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable
for any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® The product, in
its original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported in a closed
environment (railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions,
stop using it and contact customer services at https://www.came.com/global/en/contact-
us or via the telephone number on the website. ® The manufacture date is provided in the
production batch printed on the product label. If necessary, contact us at https://www.
came.com/global/en/contact-us. ® The general conditions of sale are given in the official
CAME price lists.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in
compliance with the laws in force in the country where the product is used. The recyclable
components are marked with the material symbol and ID.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND
WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS ARE IN MILLIMETRES, UNLESS STATED OTHERWISE.

Description

001LED - LED flashing beacon 120-230 V AC
001LED24 - LED flashing beacon 24 V DC



Technical data

MODELS KLED KLED24
Power supply (V - 50/60 Hz) 120 - 230 AC 24 DC/AC
Power (W) 2 %3200\’\/‘\/%' ! 2
Operating temperature (°C) -20 + +55 -20 + +55
Protection rating (IP) 54 54
Insulation class 2 2
Storage temperature (°C)* -25 = +70 -25 = +70
Average product life (hours)** 100000 100000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has
previously been stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant

usage, installation and maintenance conditions. It is also influenced by other
factors, such as climatic and environmental conditions (where present, see the

MCBF table).

Description of parts B

@ Protective band

© Flashing beacon

© Alert LED

O Self-tapping screw 2.2x9.5
O Control hoard

O Beacon base

@ Self-tapping screw 2.9x13
© Jumper for flashing mode

(*) Optional accessory.
(**) Accessory not supplied.

Size D

© Terminal board for connecting the

antenna

@ Power supply terminal board

@ Rubber gasket
® Wall-mounting support *

® Self-tapping screws 3.9x13 *

@ Coaxial cable RG-58 *
® Cable FROR 2x1 mm2 **
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Installation examples @

© Standard
OO \ith wall-mounting support

Installation

B Remove the protective band and dome from the beacon base.
B Remove the control board from the base.
Drill a hole in the beacon base.

B Thread the power supply cable and antenna cable through the holes in the base.
Fasten the base using screws and plugs.

For information on wall-mounting, see figures B3 and .
B Fasten the control board to the base.

3 Connect the cables to the control board.

/\ Keep the protective cable sheath close to the terminals.
I Fix the dome in place and insert the protective band.

L1 If not supplied, fit a 630 mA safety fuse.

The contents of this manual may be changed at any time and without notice.
Translation of the original instructions.



FRANGAIS

Instructions générales pour 'installateur

Lire attentivement les instructions avant de commencer I'installation et d'effectuer les
interventions comme indiqué par le fabricant. e L'installation, la programmation, la mise
en service et I'entretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur. ® Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou de
remplacement de pieces détachées, mettre le dispositif hors tension en intervenant sur
le dispositif de déconnexion omnipolaire situé sur I'armoire en amont de |'automatisme.
e Ce produit ne devra étre desting qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément
congu et toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. e Le fabricant
décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations
impropres, incorrectes et déraisonnables. ® Le produit, dans I'emballage d'origine du
fabricant, ne peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs,
véhicules fermés). ® En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et
contacter le centre SAV a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou au
numéro de téléphone indiqué sur le site. o La data de fabrication est indiquée dans le lot
de production imprimé sur |'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a I'adresse
https://www.came.com/global/en/contact-us. e Les conditions générales de vente
figurent dans les catalogues de prix officiels Came.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

Description

001LED - Clignotant LED 120-230 VAC
001LED24 - Clignotant LED 24 VDC
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Données techniques

MODELES KLED KLED24
Alimentation (V - 50/60 Hz) 120 - 230 AC 24 DC/AC
Puissance (W) 2 (%135 OVVAAC(;)- ! 2
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55 -20 + +55
Degré de protection (IP) 54 54
Classe d'isolation 2 2
Température de stockage (°C)* -25 = +70 -25 = +70
Durée de vie moyenne du produit (heures)** 100000 100000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas
de stockage ou de transport a des températures trés basses ou trés élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en
tenant compte des conditions conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien.
Elle est également influencée par d'autres facteurs tels que les conditions
climatiques et environnementales (consulter I'éventuel tableau MCBF).

Description des parties B

@ Bande de protection © Bornier de connexion de I'antenne
© Boitier feu clignotant @ Bomier d'alimentation

© \oyant de signalisation led @ Joint d’étanchéité

O Vis autotaraudeuse 2,2x9,5 ® Support pour fixation murale *

O Carte électronique ® Vis autotaraudeuses 3,9x13 *

O Base feu clignotant @ Cable coaxial RG-58 *

@ Vis autotaraudeuse 2,9x13 ® Cable FROR 2x1 mm2 **

© Shunt pour la modalité de clignotement

(*) Accessoire en option.
(**) Accessoire non fourni.

Dimensions B



Exemples d'installation @

© Standard
OO Avec support pour fixation murale

Installation

B Enlever la bande de protection et le boitier en partant de la base du feu clignotant.
B Enlever la carte électronique en partant de la base.

I\ Percer la base du feu clignotant.

B Passer le cable d'alimentation et le cable de I'antenne dans les trous de la base. Fixer
la base a I'aide de vis et de chevilles.

2 Pour rapplique murale, se référer aux figures B et .

BB Fixer la carte électronique a la base.

O Brancher les cables a la carte électronique.

A\ Laisser la gaine de protection des cable jusqu'a proximité des bornes.

I Fixer le boitier et insérer la bande de protection.

LI Prévoir sur I'automatisme un fusible de protection de 630 mA.

Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et
sans aucun préavis.
Traduction des instructions originales.
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PYCCKUHI

06wwme npepynpexaeHns Ans MOHTaXKHNKA

BHUMATENbHO NPOYNTAIATE UHCTPYKLK, MPEXE YEM MPUCTYMIUTD K YCTAHOBKE

11 BbINOMHEHIIO PA6OT, COMACHO YKa3aHNsM (npmMbl-13roToBuTens. © MoHTax,
MporpaMMMpoBaHie, BBOJ, B 3KCTUTyaTauuio 1 TEXHNYECKOE 06CTYKNBAHIE JOMKHbI
BbINONHATLCS KBANM(ULMPOBAHHBIM 1 OMbITHBIM NEPCOHANIOM B MOMHOM COOTBETCTBUM

C TPe6OBaHNAMM AENCTBYIOLLMX HOPM 6€30MacHOCTU. © [1epef BbINOHEHEM paboT no
OYNCTKE, TEXHUYECKOMY OBCNYXKIBAHMIO NN 3aMEeHe [ieTaneli 06eCTOYbTE YCTPOICTBO
MOCPEACTBOM [MIaBHOTO BbIKIOYATENs Ha 6/10Ke, pacnonoXeHHOM Nepes aBToMaTuKoi. @
970 U3LeNMeE LOMKHO 1CMOb30BATLCS UCKIIOUNTENBHO M0 HagHaYeHuHo. cnons3oBanne
He M0 Ha3HAYEHMI0 CYNTAETCS OMACHBIM. @ [1PON3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY
32 yLLepo B pesynbTate HenpaBuibHOMO, OLUMGOYHOMO UK HEBPEXXHOO UCMONb30BaHNS
n3nenus. e 13nenie B 0puUruHabHOI YnakoBke KOMMaHM-NPOU3BOANTENS MOXET
TPaHCMOPTUPOBATLCS TONBKO B 3aKPHITOM BUE (B XKENE3HOAOPOXKHbIX BaroHax,
KOHTEIHepax, 3aKpbITOM aBTOTPAHCMOPTE). © B cnyyae 06HApY»EHIS HEMCNPABHOCTY
13LeN1s HEOOXOAMMO NPEKPATIATL €ro 3KCMyaTaumio 1 CBA3aThbCs C CEPBUCHON
cnyx60i no agpecy https://www.came.com/global/en/contact-us nnu no3BoHUTb N0
HOMEPY, YKa3aHHOMY Ha caliTe. ® [laTa U3roToBMEeHNs ykasaHa B NapTuy NpoayKLm,
HaneyaTaHHoW Ha aTUKeTKe n3aenus. Mpu HeobXOAMMOCTY CBSKMTECH C HAMM M0 afpecy
https://www.came.com/global/en/contact-us. ® C o6LMI YCROBUSAMI MPOAAKI MOXHO
03HAKOMUTBLCS B 0(hrLManbHbIX NpeickypaHTax Came.

Ytunusaums

He BbibpacbiBaiTe yNakoBKy M YCTPOCTBO COBMECTHO C ObITOBbIMIA OTXOAAMM.
YTUAM3NPYATE X B COOTBETCTBIN C TPEGOBAHMSMIN 3aKOHOATENbCTBA, AEMCTBYIOLIErO

B CTPaHe YCTaHOBKY 13aenus. NMpuroaHble Ans NoBTOPHOMO 1CMOIb30BaHNS KOMMOHEHTbI
OTMeYeHbI CrieLmanbHbIM CUMBOIOM C 0003HaYeHEM MaTepuana.

COJAEPXAHVE 3TOr0 PYKOBOACTBA MOXET BbITb N3MEHEHO B JTHOBOE BPEMSA BE3
MPEABAPUTENIBHOMO YBELOMJIEHIASA.

BCE PASMEPbI MPVBEAEHBI B MUTIMMETPAX, ECJTN HE YKA3AHO WHOE.

OnucaHue

001LED - CeetoamoaHas curHanbHas namna ~120-230 B -
001LED24 - CBeToanoaHas curHanbHas namna =24 B



TexHnyeckne xapakTepucTukm

MOZESIN KLED KLED24
Hanpspkenune nutanus (B, 50/60 Iu) ~120 - ~230 =/~24
MouHocTb (BT) 2 ((3132008%)_ ! 2
[nanasoH pabouux Temnepatyp (°C) -20 + +55 -20 + +55
Knacc 3awuts! (IP) 54 54
Knacc nsonsumm 2 2
[nanasoH Temneparyp xpaxenus (°C)* -25 ++70 -25 ++70
CpenHuii CPOK CRy0bl M3AENMS (Yachl)** 100000 100000

(*) Nepep, ycTaHOBKOI M3genue He06X0AMMO XPaHUTb NPU KOMHATHO
Temneparype, ec/ TPAHCNOPTMPOBKA UK XPaHEHME Ha CKNaJe OCYLLECTBASINCH
npy KpaiHe BbICOKWUX UK HU3KKUX TemMnepaTypax.

(**) CpegHuiA CPOK CyXObl M3L,ENNs HOCUT UCKJTIOUUTENBHO OPUEHTUPOBOYHBIN
XapaKTep 1 paccunTbIBAETCS UCXOAS U3 COOTBETCTBMS YCNOBUSIM 3KCMyaTaLmm,
MOHTaXa 1 TEXHUYECKOro 06CNy)XIBaHUS. Ha Hero, Cpeay Npoymx, BNUSKOT Takue
thakTopbl, KaK KNUMATUYECKNE U NOTOAHBIE YCNOBUS (03HAKOMbLTECH C TAbnMLEn

MCBF npu ee Hanu4um).

Onucaxue komnoHexTos B3

© 3awyTHas pamka

© nachoH curHanbHoit namns!

© CaeTonvoaHbIl MHMKaTOP

O Camopes 2,2x9,5

O 5nexTpoHHan nnata

© OcHoBaHVe CUrHanbHoIl nammbl
@ Camopes 2,9x13

© epembluka ans pexuma Muraxms

(*) lononHUTENbHbIN akceccyap.

(**) Akceccyap He BXORMT B KOMMEKT
NoCTaBKM.

ra6aputHbie pasmepbi B

© KoHTaKTbI 4151 NOAKMIOYEHNS aHTEHHbI
@ KoHTakTbl aneKTponuTaHust

@ YnnotHuTenbHas npoknazka

@ KpoHwTeitH gna kpennexms
CUTHambHOM Namnbl K BEPTUKAbHOM
MOBEPXHOCTM *

® Cawmopesbl 3,9x13 *

@ KoakcuanbHbiit kabens RG-58 *

® Katenb FROR 2x1 mm2 **
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Mpumepbl ycTaHoBky B

© CranpaptHan
OO C KpoHLITEIIHOM N5 HACTEHHOMO MOHTAXa

MoHTax

B3 ChumwTe 3aTHYI0 PamKy v NNadioH ¢ OCHOBAHWS CUTHANBHON TaMMbI.

B CHMVTe 3NEKTPOHHYIO NNATy C 0CHOBaHMS.

PaccBepnuTe 0TBEPCTS B OCHOBAHNM CUTHAIBHO TaMbl.

B MpotsHuTe KaGens 3NeKTPONUTAHIS 1 aHTEHHbIV KaBenb Yepes OTBEPCTUS B
OCHOBaHU. 3aKpenuTe OCHOBAHWE NpunaraeMbIM1 JH06ENsIMI W BUHTaMU.
HaknagHoi MoHTaX Ha cTeHy npeacTasneH Ha pucynkax B v 0.

B 3achukcupyiiTe aneKTPOHHYIO MNaTy Ha OCHOBaHWM.

D Mogkniounte NpoBoga K nnare.

/A CoxpaHuTe 3aWMTHYIO ONNETKY NPOBOJOB BONNU3M KIIEMM.

I 3achvikcupyiiTe NNadhoH 1 YCTaHOBUTE 3aLLMTHYIO PaMKy.
L1 MpeaycmoTpuTe NPENoXPaHUTENb HOMIUHANOM 630 MA, ECIM €70 HET Ha aBTOMATUIKE.

Copiep>KaHue aToro pyKoBOACTBA MOXET ObIThb 3MEHEHO B Nto60e Bpems 683
NPefBapUTENbHOMO YBEAOMEHNS.
IepeBof, OpUrHanbHbIX MHCTPYKLMA.



CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier

Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com




